刚办会员卡 健身房关门了

市场监管部门:会督促为会员转课或退费

健身房发通知,说要进行一周左右的闭店升级改造,宋先生满 心期待,但很快,他就发现情况不对,大门一直紧锁,原本安置在 楼的动感单车也不见了踪影。

"大门自7月6日锁上,就再没见开过,想了解具体情况和事 情进展,相关负责人的电话一直无人接听。"17日,市民宋先生拨 打三秦都市报热线求助。

说是升级改造 结果直接关了门

2022年11月18日,宋先生在 离家不远的西安丝路慧谷创业社 区闲逛,路过菲尔特健身俱乐部 时,了解到有"双11"活动,21元 锻炼21天,一直有健身想法的 他,现场报了名。"看了环境和设 施, 说不上特别好, 但还算可以, 此后一段时间,我坚持锻炼,体验 感不错,便以6折的优惠办了张 年卡,1188元。"宋先生说。

健身以后,除了中途闭店一 个半月无法前往外,其余时间宋 先生基本每周会去四五次。"闭店 的时间, 店里给延期了, 通过小程

序可以清楚地看到。"一直以来. 宋先生都觉得服务不错,今年,他 更是将自己的几位朋友介绍到店 内,其中一人,才刚刚办卡。

7月5日晚,宋先生突然收到 落款为西安菲尔特体育娱乐有限 责任公司发出的一纸通知:"尊敬 的会员:为提高俱乐部的品质,给 广大的会员朋友们提供优质的服 务与训练环境,菲尔特健身进行 闭店升级改造。定于2023年7月 5日起闭店暂停营业,初步预计线 路改造、更换设备一周左右,具体 营业时间公司微信通知。届时本



店所有有效会员的会籍时间统一 进行延期。"通知上附有菲尔特健 身俱乐部二维码和客服电话。

6日,会员孙先生经过时,发 现健身房大门紧锁。"里面一个人 也没看到,丝毫不像是在进行店 面改造,原本安置在一楼的动感

单车也不见了踪影。"此消息很快 在会员间传播开来,有人猜测老 板"跑路"了。宋先生一下慌了 神,自己的卡明年3月才到期,朋 友也都来这里锻炼了没多久,但 他心里还是抱有期待,想着可能 就是等两天再动工。

1 电话无法接通 会员急盼问题解决

6日19时,宋先生和朋友来 到健身房门口时,已有部分会员 在此,大家希望健身房负责人能 出面说明情况,但一直得不到回 应。"21时,有会员报警,民警来到 现场了解情况后,联系健身房负 责人,对方表示,一个半小时后 到。但人来以后,表示没带钥匙, 开不了门,说第二天14时开门, 结果第二天一直到15时,也不见 人来。民警联系后,健身房的门 终于打开,里面乱糟糟的,不少健 身器材已被搬走。"办了年卡并报 了多节私教课的赵女士说。

7日,全体会员以一则声明向

西安菲尔特体育娱乐有限责任公 司表示,希望公示2023年6月28 日之前签订的转让合同等一系列 法律文书;如已无经营能力,对明 确表达退款意愿的会员讲行退费 核算;如有继续经营能力,提出对 现有会籍人员安排措施。

9日,大家等来一纸公告,里 面提到 西安菲尔特体育娱乐有 限责任公司正式开始进行解散清 算程序。"今年以来我司月月持续 亏损,所有股东均为公司运转而 背负高额个人借贷,至今还有几 十万元个人债务即将到期偿还, 实无力再继续运转……我司按照

法律程序以公告的形式通知未知 债权人并按照公司法规定在15日 内成立清算小组确定债权债务,设 立清算账户。待清算组成立后会 通知债权人进行债务登记。

17日15时,记者来到西安丝 路慧谷创业社区看到,菲尔特健 身俱乐部大门紧锁,透过玻璃看 到,里面有些卓椅和健身器材,但 并未整齐摆放,看起来有些凌乱。

·位前来查看的会员告诉记 者,"因为离家近比较方便,我办了 为期两年的健身卡,没想到才锻炼 了半年,就这样了。他们发出的通 知和公告中,附有客服电话和经

理手机号,但根本打不通。"

记者现场拨打两个电话,客 服电话已暂停服务,经理的电话 一直无人接听。

随后,记者拨打西安市市场 监管局航天分局电话反映,工作 人员表示,"近期确实接到不少电 话,反映西安菲尔特体育娱乐有 限责任公司存在问题。通过了解 情况,得知公司正在进行财产清 算,我们会督促其为会员进行转 课或退费,若不能实现,将约双方 进行调解,问题仍无法解决的话, 建议会员走司法程序。"

文/图 本报记者 陶颖

电梯坏了20天业主出行难

物业:今日提交"大修基金"申请公示无异议后尽快维修

近日,西安东尚小区业主向三秦都市报热线反映,小区1号楼3单元的一部电梯自6月27日 出现故障,物业称需要动用"大修基金"维修,由于签字同意的业主未达到规定人数,这部电梯一直 停用,至今没人维修,住户上下楼仅靠一部电梯,出行十分不便。

业主 应优先使用公共区域收入 再用"大修基金"补足

7月17日,记者来到位于新 城区金康路附近的东尚小区,1号 楼3单元北侧的电梯被写着"保 养进行中,暂停使用"的围栏围 挡。电梯间张贴的通知显示,该电 梯马达轴承损坏, 申请使用住宅专 项维修资金(即"大修基金")更换 配件,"MX10整机更换马达轴承" 的费用为2.3万元,截至7月12 日,已签字93户,还差13户,物业 将继续入户征询意见签字。

该小区1号楼3单元为"两梯 五户",共32层,上午9时40分前 后,尽管并非上下班高峰期,但记 者乘坐电梯上下楼时,仍需要等 待2分钟以上。76岁的住户李女 士住在25层,她表示,尽管自己 对于动用"大修基金"维修电梯有

疑虑,不过考虑到出行方便,还是 第一时间签字同意,"这些年来小 区公共区域的收入和支出有多 少,用在哪里都不清楚,希望物业 将公共区域收入和支出明细公示 出来。如果这部分钱不够,动用 '大修基金'大家也能理解。

"我是觉得2.3万元的维修费 用太高了,'MX10整机更换马达 轴承'到底是更换几个,更换的产 品什么牌子、费用多少,都不清 楚。"11层的住户郭先生称,自己没 有签字同意,主要原因是对维修费 用存在疑问。记者随机走访了十 余户,没有签字的业主中,除了质 疑公共区域收入和维修费用外,还 有部分业主表示,物业没有上门征 询签字,也没有接到物业的电话。

》 物业 "大修基金"使用已获业主同意 将尽快联系维修

随后,记者前往小区物业服 务中心了解情况。物业公司的汤 经理介绍,6月27日物业接到业 主反映北侧电梯异响,联系维保 单位进行检查后,发现曳引机轴 承异响磨损严重,存在安全隐患, 建议及时更换。该单元共有158 户,按照相关规定,动用住宅专项 维修资金需要2/3以上住户签字 同意,物业客服专员便第一时间 入户或打电话进行意见征询,"前 期发布通知后,工作人员就在楼下 引导业主签字。有些住户白天上 班,我们安排晚上入户,有些住的 是租户,我们电话联系业主。有的 业主可能工作期间没接到电话,

后期也没有回电话,所以没联系 到,这几天我们还在抓紧联系。"

昨日11时50分左右,汤经理 接到工作人员汇报,经上午工作 人员入户征询,签字同意的业主 已有108户,达到总住户2/3以 上。汤经理表示,将安排专人整 理材料,7月18日向区住建部门

提交申请,"预计下周审批下来之 后,我们就会进行公示,公示期满 无异议便第一时间联系维保单位 尽快维修。"此外,针对业主提出 公共区域收入及支出明细的要 求,汤经理表示,后续物业方面将 与业主进行沟通。

本报记者 文晨 实习生 薛钰颖

西安地铁多项措施 方便市民游客出行 7月1日至15日累计运送 乘客6037.2万人次

本报讯(记者 张彦刚)自7月份 进入暑运以来,受日常通勤、学生返 乡、旅游探亲等多种客流叠加影响, 西安地铁线网客流持续增加。据统 计,7月1日至7月15日,西安地铁累 计运送乘客6037.2万人次,较2022 年增加2332.7万人次,增长63%;较 2019年增加1969.2万人次,增长 48.4%; 其中7月4日至7日, 连续4 天日客运量超420万人次。记者7 月17日从西安市轨道交通集团了解 到,针对高位运行的客流情况,西安 地铁及时调整运力、优化服务举措、 提升服务质量,全力确保地铁运行 安全,方便市民游客出行。

暑运期间,西安地铁密切关注 线网及线路换乘客流变化,及时开 展动态预警。同时,在各线路均安 排备用列车,面对突发大客流,第一 时间组织备用列车上线,缓解重要 站占客流压力。

针对地铁4号线沿线景区、客运 枢纽接驳站点较多,夜间出行客流 较大的客观情况,在已提升该线路 周末夜间运力的基础上,工作日夜 间增加6列开往西安北站方向的列 车,发车间隔压缩至4分32秒,单位 小时运力提升36%。此外,西安地铁 密切关注奥体中心等场馆文体活动 信息,动态调整相关线路运营时间, 及时发布出行提示,全力保障活动 召开期间市民乘客安全出行。

针对暑期外地游客多等特点, 西安地铁在西安北站、西安站、五路 口、诵化门、纺织城、北大街、钟楼、 小寨、大雁塔等车站推广"彩虹车 票"。"彩虹车票"主要针对外地游 客、老年人、儿童等不熟悉乘车路径 的乘客提供"一对一"定制化服务 制定乘客从出发点到目的地出行最 优路径,以温馨美观的卡纸形式,向 乘客发放出行指引,带给乘客更加 贴心、清晰的指引服务。

浐灞生态区半年"分出" 厨余垃圾6500吨

本报讯(记者 李海涛)累计出动 执法人员7078人次,累计检查督导 4803次,垃圾分类分出厨余垃圾 6500吨,进行精准培训95场次…… 记者昨日获悉,2023年上半年,浐灞 生态区围绕"强化执法、精细督导、 创意宣贯、立体培训、全链提升、整 合传播"六个高频词,为生活垃圾分 类工作交出一份亮眼成绩单。

据了解,针对垃圾分类,浐灞生 态区通过"现场指导+督促整改+执 法查处+回头看"的"3+1"工作模 式,促使辖区各行业垃圾分类工作 开展实效显著提升。截至6月30 日,累计出动执法人员7078人次,下 发《责令停止行政违法行为通知书》 341份,查处垃圾分类违法案件共计 68起,处罚金额12.645万元。

同时注重精细督导,以"日常巡 查+随机抽查+回头看"三位一体方 式开展督导检查,做到监督常在、形 成常态,并建立"红黑榜"进行月通 报,通过"榜单效应",压实分类主体 责任,确保辖区厨余垃圾产生量、收 运量、处理量全链条清晰无遗漏。 截至6月30日,实现厨余垃圾分出 量6500吨,较去年同期增长57%。

965369小秦帮忙